

Выпуск 10/2021

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Главная
по конюшне
Милана
Шевчук

Юный
коллекционер
Даниил
Кичанов

20 историй
из жизни
детей

*Саша
Архинов*

Настоящий рыцарь

Саша Архипов *г. Ефремов*

«Настоящий рыцарь»

Знакомьтесь, Саша Архипов, Тульская область, город Ефремов. Саше 2 года и 4 месяца. Ему очень нравится гулять на улице, качаться на качелях и лепить фигурки из теста. А еще Санечка очень любит маму Катю и папу Рому. Словом, на первый взгляд Саша – самый обыкновенный малыш, но это не так. Каждое утро Саши начинается с контроля веса, ведь ему необходимо поддерживать форму. Нельзя прибавлять, поэтому соблюдается строжайшая диета, плюшки и пирожки категорически запрещены! Дальше первая тренировка, она может быть на мячике, может на полу, а можно тренироваться с использованием туттеров. Это такие приспособления, которые одеваются на ноги, в них Саша похож на настоящего рыцаря. Конечно, ведь ему предстоит серьезная борьба. Потом отправляемся на занятия в бассейн, их Санечка очень любит, ведь в воде мышцы тренируются отлично, а еще получаешь огромное удовольствие, прям как на море. Хотя на море Саша ни разу не был, но обязательно побывает там, когда одержит победу. А он обязательно победит, ведь он так много тренируется.



Именно поэтому его можно назвать настоящим бойцом! А еще у Саши есть своя страница в Инстаграм, и в гости к нему заходят знаменитые люди: актеры, спортсмены, музыканты, политики, блогеры и много добрых людей. Наверное, всем интересно, с кем же борется Саша? А пусть это останется загадкой, а разгадать ее сможет тот, кто познакомится с Сашей на его страничке.



Ярослав Карпов *Выборг*

«Красавчик»

Здравствуйтесь, я Ярослав. Когда я родился, то был как все обычные дети. Меня очень любили, да и я не прочь быть любимым. Через два года в нашей семье появилась моя самая классная сестра Виктория. Я смотрел в детстве часто бои с отцом и больше всего мне приглянулся бокс. И что вы думаете, я сейчас иду на вершину этой стихии. Я никогда не дам в обиду свою семью. Также я хожу в садик. Я обычно скромн, но почему-то всем девочкам нравлюсь именно я. Но я думаю вы и сами понимаете почему, я неотразим. Мама это заметила и отдала меня в модельное агенство «trendy_model_agency» и сейчас я хочу покорить вашу стихию и всегда быть на первых страницах глянцевох журналов, чтобы не только девчонки из моей группы видели самого красивого Ярика, но и вся необъятная Россия!





Тимофей Пугосей *Кемерово*

«Мечты сбываются»

В новогоднюю ночь и день рождение Тимофея, на два года, впервые подарили трассу Hot Wheels, в комплекте была одна машинка, он очень увлёкся ей. Вот так началась история коллекционирования машин и мечта собрать всю коллекцию, но на этом мечты не заканчиваются... В два с половиной года в коллекции было около двадцати машинок, Тимофей разложил их в ожидании рождения младшего брата, с вопросом «Ну когда же младший братик придет, чтобы поиграть?!». Сейчас Тимофею 5 лет и он ждёт новых трасс и трюков, всех увлек в свое хобби, даже взрослые проходя мимо витрин с машинками, задумываются, а у Тимы уже есть такая? В коллекции собрано 255 машин, вертолётов и мотоциклов. Каждую модель знает, бережет, ходит в садик, гуляет, купается, придумывает сюжетно-ролевые игры и истории с младшим братом. С огромным увлечением смотрит обзор новых машин на YouTube «Война трасс», где проводят испытания и рассказывают про физические свойства. В будущем хочет стать гонщиком, а прежде всего, самая заветная мечта, поехать участвовать в соревнованиях войнатвилс. Случайно попав на фотосессию Тимофей раскрылся в новой сфере, как модель, он получил массу удовольствия от фотографий в любимых машинах. У Тимы много увлечений, заниматься футболом, гимнастикой, плаванием и изучением английского языка, но даже когда он занимается, маленькая машинка всегда ждёт его на лавочке в раздевалке.

София Борисова *Волгоград*

«Встреча с жирафом»

Всем привет! У меня растёт маленькая принцесса, её зовут София, ей 6 лет. София очень добрая, ласковая, отзывчивая, помогает мне по дому. Также как и все детки София любит петь, танцевать, снимать видеоролики и конечно веселиться и проказничать со своей двоюродной сестренкой Маргаритой, а ещё София очень любит животных и обожает гулять на свежем воздухе. Года два назад ещё до пандемии, мы всей семьёй решили отправиться в Крым. В Крыму мы посетили Сафари-парк «Тайган». Это крупнейший по коллекции парк хищников в Европе. Также в этом сафари-парке имеется стационарный зоопарк и контактный зоопарк. София была впечатлена увиденным, её глаза сияли от счастья, а эмоции просто были через край от такого количества разнообразия животных. Сафари-парк напоминал некий сказочный уголок, в котором можно было покормить капуцинов, посмотреть на величие львов, и самое интересное, в этом парке практически везде разгуливают павлины, как у нас воробьи с голубями. Но больше всего Софии хотелось увидеть жирафа и когда мы порядком устали гулять, обошли там практически все уголки, София вдруг воскликнула: «Вот он, я его вижу... вижу» и побежала навстречу к своему длинношейному другу жирафу. Скажу вам так, встреча удалась на «Ура». София наконец-то увидела своего жирафа, а жираф был также доволен встречей и ещё вдобавок накормлен вкусным и сочным пучком зелени.





Марьяна Воронина *Россошь*

«О том, как я расту»


Здравствуй, дорогой читатель! Меня зовут Воронина Марьяна, мне всего 2 года и у меня не так много запоминающийся историй, ведь я совсем ещё маленькая! Но хочу вам рассказать, что я умею! С недавних пор я хожу в детский сад, там много деток, новые игрушки и интересные игры с воспитателями. Мы учимся рисовать, лепить из пластилина и изучаем новые цвета. В детском саду я учусь дружить, ведь настоящая дружба это одно из самых важных качеств в жизни человека, хоть и такого маленького как я! Когда я дома с родителями, мы вместе собираем пазлы, строим башни из кубиков, с папой клеим аппликации, с мамой учим буквы и цифры, как говорит моя мама, у меня хорошо получается, ведь я очень стараюсь! А ещё совсем недавно у нас в городе выпал снег и он определённо мне нравится, ведь скоро наступят праздники и придёт Дедушка Мороз, который принесёт мне много подарков! Когда я вырасту у меня обязательно будет много увлекательных и весёлых историй, а пока я просто познаю мир!

Милана Шевчук *Тула*

«Главная по конюшне»

Здравствуйте! Меня зовут Милана Шевчук, мне 2 года и я из города-героя Тула! Посещаю Детский клуб «Мозайка», в котором я начала изучать английский язык, освоила уроки пения и рисования, занимаюсь фитнесом, а чтобы моя речь была чистой и красивой со мной занимается логопед. Впервые этой зимой встала на коньки, но самое любимое и главное – это занятия верховой ездой! От этого я получаю колоссальное удовольствие и пользу. Во-первых, воспитательный момент. Конный спорт закаляет характер, поскольку без усердной работы над собой, тут сложно добиться результата. Прививается дисциплина – лошади большие и сильные животные, без четкого соблюдения правил с ними будет сложно справиться. Ну и конечно закаляет ответственность за своего четвероногого партнера!





В своём конном клубе я имею звание «главный по конюшне», так как являюсь самым маленьким любителем лошадей! Мама с папой говорят, что я очень добрая, милая девочка, каждый день не перестаю их удивлять! У меня сильный характер и при этом такое ещё маленькое, доброе сердечко, в котором хватает любви на всех!

Мария Калинина *Казань*

«Любимое дело»

Здравствуйте. Меня зовут Мария, сейчас мне 10 лет и я «солнечная» девочка. Несмотря на это я в принципе неплохо разговариваю, люблю петь, танцевать и читать книги. Но больше всего мне нравится выступать на сцене и фотографироваться. И вот мама отдала меня заниматься любимым делом – теперь я топмодель. Занимаюсь в театре моды «Солнечный мир». Теперь я участвую в профессиональных съёмках и выступаю на сцене в показах мод. Каждая фотосессия и выступление это праздник, однако подготовка ой как не легка. Интересно получается, на фото милая улыбка, искренняя радость и любовь. За пару минут до кадра – слёзы, тревога, страх. Зато так приятно смотреть на результат своей работы. Я надеюсь, что смогу много лет заниматься любимым делом и будет ещё много красивых выступлений и фотографий.





Давид Тсакем Зебазе *Махацкала*

«Слезы радости»

Как это научиться жить с особенностями, когда социум не принимает таких, как твой ребенок. С двух лет мама Давида бегала и искала врачей логопедов, чтобы понять, что с её ребенком не так, но все было безрезультатно... Эта история о том, как мы приняли проблемы и шаг за шагом вместе преодолели их со взлетами и падениями, со слезами и радостью от маленьких и больших успехов. Еще год назад у Давида, которому было почти 5 лет, в словарном запасе было всего три слова, которые он мог сказать, но сейчас благодаря его трудолюбию и усердию с нереальной помощью педагогов мы добились реальных результатов. Давид говорит не так конечно, как его ровестники, но он может вести диалог, он понимает, а это главное. Мы решили сломать все стереотипы и доказать, что особенные дети тоже могут добиться успеха! Сейчас Давид ходит в школу моделей, занимается гимнастикой, актерским мастерством и танцами. Его приглашают участвовать в фотосессиях известные бренды, не только у нас, но и в других городах. Теперь мы плачем только от радости.

Михаил Трофимов *Барнаул*

«Летний денёк»

Был летний солнечный денёк. Мишутке годик. Мы поехали на озеро. Сын впервые увидел столько много воды и песка. Глазки его загорелись, он вырывался с рук и стремился поближе к озеру. И вот они с папой подошли к воде. Сын не сводил и глаза, желание потрогать было огромным. Папа с сыном склонился над водой и ножки Миши очутились в воде. Эмоции сына не передать словами, он засмеялся громким смехом, начал прыгать и вырываться из рук. Папа нежно отпускал сына в воду все больше, а эмоции становились сильнее! Вот такое первое знакомство с озером!





Ксения Кобец *Кемерово*

«Веселая семья»

Меня зовут Ксения. И мне скоро будет целых 5 лет. Хочу рассказать о весельях моей семьи. С мамой и папой мы на одной волне. С каждым особо весело. С мамой мы каждые выходные устраиваем маленькие девичники: секретничаем, делаем прически, смотрим мультики и кушаем сладости. Любим наводить красоту: маски для лица, спреи для волос. Мама помогает мне выбирать наряды, я люблю все яркое и красивое! Я в то же время помогаю маме на кухне. Вкладываю все усилия в приготовление оладушек. Я их просто обожаю. Я хоть и девочка, но я люблю поиграть в буйные игры. Играть с папой в снежки и в водные пистолетки, это очень забавно. Мама старается нас не трогать, чтобы не попасть под раздачу. Папа всегда поддерживает меня в таких играх. А маленький секрет папин в том, что он любит расчесывать мои длинные волосы. Это так мило. Еще если верить в чудеса, они обязательно сбудутся!

Дмитрий Мандрыченко *Саратов*

«Будущий врач»

Когда мне было два с половиной года, нашему дедушке сделали несложную операцию и через день отправили домой, назначив постельный режим и комплексное лечение. Дедушка не мог после операции сам сесть за руль и добраться до дома (а живёт он в 200 км от города), поэтому папа должен был отвести его. Но дедушке пришлось задержаться, потому что у меня родилась сестрёнка Маша. И вот мы с папой три дня, пока мама была в роддоме, лечили дедушку. Мы обрабатывали рану, накладывали повязки, давали лекарства по расписанию и ухаживали за дедушкой. А чтобы он быстрее поправлялся, я развлекал его песнями и танцами, ведь пациенту нужны положительные эмоции. Прошёл уже почти год, а мы также часто вспоминаем эти счастливые три дня, когда у меня появилась сестрёнка и когда я вылечил деда. С тех пор я серьёзно задумываюсь, а не стать ли мне врачом, хирургом к примеру?





Георгий Калюсин *Красноярск*

«Победоносец»

9 мая 2019 года на свет появился чудесный мальчик, которого родители решили назвать Георгий. Ну а как иначе, ведь День Победы и априори я – Георгий Победоносец. В моей семье три сестрёнки и я – маленький, долгожданный мужичок. С пяти неделек я посещаю бассейн. Уже умею нырять и проплывать под водой. Поход туда для меня просто праздник, обожаю это занятие. А с девяти месяцев я рекламирую одежду известной марки для одного из бутиков нашего города. Очень люблю позировать перед камерами. Моя мордашка украшает подарочные сертификаты и баннеры магазина. Моя семья сильно-пресильно любит меня, а я радую их своими достижениями.

Андрей Киселёв *Верхняя Пышма*

«Рекордсмен»

Привет, меня зовут Андрей Киселёв, мне 9 лет! Я живу в городе Верхняя Пышма Свердловской области. Я являюсь самым крутым мировым рекордсменом, с самыми крутыми рекордами. У меня более 20 мировых рекордов в силовых упражнениях! На ШОУ у Максима Галкина «Лучше всех» я поразила всю Россию и не только. Мне пишут люди со всего мира. Скоро я еду на шоу «Минута славы», должен был ехать в Лос Анджелес «Америка ищет таланты» но из-за коронавируса наверное все отменят. Я буду олимпийским чемпионом! Желаю всем заниматься спортом, никогда не сдаваться и не унывать. Мой инстаграм: @KiselevAndrei1110





Иван Лобынцев *Белгород*

«Шеф-повар»

Настоящее хобби – это то, чем приятно заниматься всегда. С самого рождения Ванюша проводил время с мамой на кухне и учился всем секретам кулинарного искусства. Теперь же, спустя некоторое время, Ваня без всякого труда может приготовить творожную запеканку, сырники, овощной салат и пиццу. Кто знает, может в будущем он станет шеф-поваром?! Недавно Ваня начал участвовать в различных творческих конкурсах. В Межрегиональном военно-патриотическом конкурсе «Наследники победы» он стал обладателем гран-при, чему безгранично рада вся семья. Любимые направления в конкурсах: декоративно-прикладное творчество и изобразительное искусство. Самым увлекательным и трепетным событием последнего времени стало посещение МБДОУ д/с 19 «Антошка», куда Ваня бежит с огромным желанием. В детском саду у него появилось много друзей, с которыми он играет, рисует и знакомится с окружающим миром, благодаря любимым воспитателям. Родители очень рады, что Ваня растет любознательным, добрым и веселым мальчиком!

Сабина Левина *Братск*

«Маленький ковбой»

Меня зовут Левина Сабина и мне 10 лет, живу я в Сибири, город Братск. Когда мне было 5 лет мы с родителями приехали в «Конный мир» у меня заводила дух, глядя на этих сильных и очень красивых лошадей! Глядя на мои игрушки и мою безумную любовь к лошадям, мой папа решил сделать мне сюрприз, записав меня в конный клуб. Я летала от счастья на седьмом небе, стала по-настоящему ухаживать за лошадьми, снаряжать и учиться верховой езде. В конном клубе мне показали лошадку на которой я буду учиться, её звали Ночка. С Ночкой мы познакомились и очень быстро полюбили друг друга. Тренировки были фантастические, у нас с ней все получалось. Шли года и мы с ней стали как одно целое. С ней я научилась скакать на лошади рысью и медленным голопом. Ходили в походы и устраивали пикники. А это была у нас фотосессия «маленький ковбой». У меня есть мечта, прикоснуться к настоящему Фризу! Эта лошадь сводит меня с ума, своей красотой и удивительной походкой.





Божена Хохлина *Петропавловск-Камчатский*

«Так я познакомилась с Тихоном!»

Здравствуйте, меня зовут Божена, мне 6 лет. Живу я на Камчатке, где Тихий Океан, где сопки и вулканы и здесь и тут и там! С родителями и сестрой мы часто выезжаем на природу в лес, на озера, вулканы и на берег Тихого океана. В живой природе я видела диких животных (лис, зайцев и даже медведя). Но больше всего в жизни я мечтала увидеть дельфинов. И в этом году мы всей семьей летали в отпуск на Черное море. В мой день рождения пошли в дельфинарий, моей радости не было предела, я прыгала от счастья! Я наконец-то их увидела! После окончания шоу ведущий пригласил желающих поплавать с дельфинами, об этом я даже и мечтать не могла. И тут мама с папой вручают мне билет (на плаванье с дельфином), я не поверила своим глазам! Тихон (так звали дельфина) аккуратно прокатил меня дважды по кругу дельфинария, я держалась за плавники! От счастья у меня захватывало дух. Так я познакомилась с Тихоном, в мой день рождения сбылась моя мечта!

Софья Есакова *Рязань*

«Мой защитник»

Всем привет от стильной и модной первоклассницы! Меня зовут Софья, мне семь лет! Я занимаюсь танцами, гимнастикой, люблю рисовать и играть на гитаре. В моем окружении много талантливых друзей, когда мы собираемся вместе, я придумываю для них интересные образы и мы весело проводим время. Хочу с вами поделиться, в пять лет сбылась одна моя мечта, у меня появился младший братик Саша! Я помню как всей семьёй ждали его появления на свет, заботились о маме, когда он жил у неё в животике! Теперь со школы меня встречает мой любимый блондин, с которым не приходится скучать. Скоро он вырастет, мой защитник, будем вместе мечтать и покорять вершины!





Даниил Кичанов *Калининград*

«Коллекционер»

Здравствуйтесь дорогие читатели. Это Даниил, ему 4 года и он со своими родителями живет в Калининграде. С самых малых лет Даня отличается своей любовью к животным, излюбленным местом для прогулок у нас был зоопарк и различные уголки природы вдали от городской суеты. Любимыми и самыми долгожданнами подарками были и остаются фигурки самых разных животных. У Дани огромная коллекция, которую он аккуратно выставляет, обустроивая все до мелочей, кто-то идёт на водопой, кто-то щиплет траву, хищники охраняют периметр. На свой день рождения он мечтал получить в подарок котёнка и конечно мы не смогли ему отказать. Теперь у нас живет котик Зефир. Даня занимается в модельной школе и ему очень нравятся съёмки с животными, в его портфолио есть фотографии и собаками и кроликами. Но главная его мечта – полететь в Африку и увидеть любимых зверей в их привычной среде обитания. Когда-нибудь мы обязательно осуществим его мечту.

Виолетта Егуренкова *Увельский*

«ЛЮБОВЬ К ЖИВОТНЫМ»

Виолетте десять лет. С самого раннего возраста животные очень притягивали её к себе. Любовь к животным – это важная черта в характере человека. Я, как мама, очень рада, что у нее присутствует такое уникальное чувство, на которое способен человек. Ей хочется бездомных собачек и кошечек всегда накормить, напоить и обогреть – это хорошее чувство, чувство доброты, справедливости, милосердия и чуткости. За годы учебы с первого по четвертый класс Виолетта проявила себя как деятельная, коммуникабельная ученица, обладающая высоким интеллектуальным уровнем и справляющаяся со всеми учебными дисциплинами. Вне школы изучает английский язык, занимается спортом и увлекается рисованием. У нее повышенная самостоятельность, уже заметен рост чувства ответственности за свои поступки!





Алиса Андреева *Минск*

«Велосипед»

Меня зовут Алиса! Мне одиннадцать лет. Когда я была маленькая, очень хотела научиться кататься на велосипеде, но долгое время сильно боялась. Однако, в какой-то необычный день я преодолела себя и практически за час у меня получилось самостоятельно ехать! После этого, мне стало очень жаль упущенного времени, когда я хотела кататься, но просто боялась научиться, боялась упасть. Через пару месяцев я помогла научиться кататься на велосипеде своей маме, ей на тот момент было тридцать лет. Не теряйте времени на неуверенность и страх! Верьте в себя, всегда двигайтесь вперёд и абсолютно все получится!



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

